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                                                                  IL DIRIGENTE 

VISTO il Contratto Collettivo Nazionale Integrativo, sottoscritto il 16/2/2010 relativo alla mobilità del personale docente, educativo ed A.T.A. per l’anno scolastico  2010/11; 

VISTA  l’O.M. n. 19 del 19 febbraio 2010 prot. n. AOODGPER/2076, concernente norme di attuazione del predetto contratto integrativo in materia di mobilità del personale docente, educativo e A.T.A.;

VISTE le dotazioni organiche delle Scuole di Istruzione Secondaria di I° Grado della Provincia per l’anno scolastico 2010/2011;

VISTE le disponibilità in rapporto alle dotazioni di cui sopra;

VISTE le istanze di mobilità presentate dal personale interessato;

VISTO il DECRETO del 26/5/2010 prot. n. AODRTO/6127 con il quale il Direttore Generale dell’Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana ha delegato i Dirigenti degli Ambiti Territoriali delle Province della Toscana a disporre i trasferimenti e i passaggi del personale docente delle Scuole di Istruzione Secondaria di I° Grado; 

                                                                    D  E  C  R  E  T  A 

I docenti di ruolo delle Scuole di Istruzione Secondaria di I° Grado, riportati negli elenchi allegati, sono trasferiti nelle sedi a fianco indicate a decorrere dal 1° settembre 2010.

Avverso i provvedimenti di trasferimento e di passaggio, gli interessati potranno ricorrere, nella forma e nei modi di cui all’art.12, punto 2, del C.C.N.I., concernente la mobilità del personale Docente, Educativo e A.T.A. per l’anno scolastico  2010/11.

Il presente provvedimento è pubblicato all’Albo di questo Ufficio Scolastico Provinciale in data odierna.

                                                                                                                      IL DIRIGENTE 

                                                                                                                Dott.ssa  Maria ALFANO

