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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana

UFFICIO XIV

Ambito Territoriale della Provincia di Massa Carrara
Via Pascoli, 45,Massa  - Tel.0585.46691 Fax 0585-45031
Sito web: www.uspms.it

                                                             E-Mail : csa.ms@istruzione.it

Prot.n.1997-3  

    




   Massa, 30 maggio 2011
U.O.A. 13
IL  DIRIGENTE


VISTO il D.D.prot.n.1997-2 del 12/5/2011,con il quale sono state pubblicate ed integrate mediante l’inclusione “ a pettine” le graduatorie di scuola dell’infanzia e di scuola primaria,dei docenti già inclusi  “in coda “destinatari favorevoli delle ordinanze cautelari del TAR del Lazio come indicato a fianco di ciascuno di loro;
            PRESO ATTO che gli insegnanti: Corrado Pietra Giacoma,De Lucia Maria Filomena,Salvia M.Adela,Mollica Claudia,Parente Anna,Verdile Giuseppa,Massari M.Grazia

Carfora Marianna,Pedalino Giuseppe,Pellegrino Barbara,Di Vaio Rosa ,Cuocolo Ivan e Cuocolo Ramona Brunella per un disguido tecnico non sono stati inseriti nel suddetto elenco;
           RITENUTO di dover inserire a pieno titolo nelle suddette graduatorie i medesimi docenti secondo la posizione ed il punteggio indicato accanto ad ogni nominativo;

           VISTA la comunicazione  del 16 maggio 2011,con la quale il Commissario ad Acta Dott.Luciano Cannerozzi, ha comunicato che l’ordinanza 3327/09 non rientra fra quelle obbligatoriamente da eseguire grazie alle ordinanze per l’ottemperanza (da 5140 a 5150) ;

           VISTA la comunicazione del commissario ad acta del 24/05/2011;

           PRESO ATTO che gli insegnanti: Falsina M.Cristina,Di Liberto Mariantonietta ,Fichera Maria Cristina e Filippelli Luigi, devono essere cancellati dall’elenco in quanto, inclusi e facenti parte dell’ordinanza  3327/09;


ACCERTATO a mezzo interrogazione al Sistema Informativo del MIUR dei punteggi attribuiti a ciascuno dei docenti menzionati nella predetta nota del Commissario ad Acta e richiedenti la Provincia di Massa Carrara per l’inserimento “a pettine” nelle corrispondenti graduatorie ad esaurimento valide per il biennio 2009/2011;  


CONSIDERATO di dover dare esecuzione alle predette ordinanze cautelari;

D E C R E T A  


Per quanto esposto in premessa, le graduatorie provinciali ad esaurimento del personale docente ed educativo delle scuole di ogni ordine e grado valide per il biennio 2009/2011, pubblicate con D.D. 1973-1 del 12/5/2011 sono integrate,  mediante l’inserimento “a pettine” dei docenti già inclusi “in coda” destinatari delle favorevoli ordinanze cautelari del TAR Lazio sopra richiamate, come indicato ad ogni nominativo nel prospetto allegato che costituisce parte integrante del presente provvedimento.

Dette graduatorie conservano validità fino all’eventuale riforma delle ordinanze cautelari precitate o comunque fino al rigetto nel merito dei ricorsi prodotti dagl’interessati.
l’Amministrazione si riserva di procedere, in sede di autotutela, ad eventuali integrazioni e/o rettifiche che si dovessero rendere necessarie.

Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, nel termine, rispettivamente, di 60 o 120 giorni dalla data di pubblicazione dello stesso..

Il presente provvedimento è pubblicato all’Albo di questo Ufficio e consultabile all’indirizzo Internet di questo Ufficio Territoriale.

Considerato l’alto numero dei ricorrenti e le graduatorie interessate,si invitano i docenti a segnalare eventuali errori ed omissioni connessi alla compilazione dei predetti elenchi.








      F.TO    IL DIRIGENTE









       Maria ALFANO


Al Commissario ad Acta Cons. Luciano CANNEROZZI de GRAZIA

     Via Val di Lanzo, n.79                                     00141     ROMA

Al Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

     Dipartimento per l’Istruzione – Direzione Generale per il 

     Personale Scolastico                                                         ROMA

All’Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana

      Direzione Generale – Ufficio VII                                  FIRENZE 

All’Ufficio Scolastici Provinciali

      Ambiti Territoriali della Repubblica                          LORO SEDI

All’OO.SS. Provinciali – Comparto Scuola                      LORO SEDI
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