Oggetto: Proroga data iscrizione ai Campionati Studenteschi ed adempimenti
ERRATA CORRIGE 
Con la seguente si comunica la 
PROROGA APERTURA STEP 1 E 2 
Si comunica che la chiusura degli step 1 (Profilo scuola) e 2 (Dati finanziari) è stata posticipata al
 21 gennaio 2017
www.campionatistudenteschi.it
ADEMPIMENTI:
· dati relativi allo step.1 (numero di docenti e alunni coinvolti e caricamento della delibera di costituzione del Centro Sportivo Scolastico – CSS)

· dati relativi allo step.2 relativi al progetto da svolgere (Campionati Studenteschi e/o altro progetto)

· 
Nel ricordare l'imminente scadenza del 31 gennaio p.v. per l'inserimento delle discipline sportive a cui partecipa l’istituto (Step 3) ed il caricamento massivo degli alunni partecipanti alle discipline sportive preventivamente inserite (tramite file in formato CSV) preme evidenziare la necessità/obbligatorietà dell'associazione dei partecipanti alle discipline (sia nel caso di partecipazione alle fasi d'istituto sia alle manifestazioni provinciali, per le quali peraltro è prevista la stampa del Mod. B/I dalla piattaforma informatica stessa). 
Tale promemoria si rende necessario in seguito all'osservazione dei dati regionali relativi all'a.s. 2015/2016 risultanti dalla piattaforma informatica, dai quali emerge che in molti/troppi casi alle discipline sportive alcune scuole non hanno associato nessun partecipante o nel migliore dei casi il numero limitato ai soli iscritti alle fasi provinciali (ovviamente un numero estremamente limitato rispetto alla considerevole partecipazione alle singole fasi d'istituto che notoriamente ha uno spessore considerevole). Tutto questo evidentemente svilisce il significato di una progettazione nazionale volta al potenziamento dell'avviamento alla pratica sportiva (ed al suo finanziamento), in quanto il dato quantitativo diventa qualitativo. Non è sfuggito, ad esempio, che il Decreto di riparto, per ambiti regionali, delle risorse da assegnare per la realizzazione dell'attività sportiva scolastica territoriale ripartito in misura proporzionale al numero degli studenti effettivamente partecipanti all'attività sportiva scolastica abbia visto assegnare alla Toscana un finanziamento sicuramente sbilanciato rispetto ad altre regioni analoghe.
Altrettanto importante è l'aspetto delle coperture assicurative. Il CONI copre i rischi derivanti da infortuni per tutti i partecipanti ai Campionati Studenteschi (studenti, docenti, accompagnatori) in ogni loro fase, SOLO previa iscrizione degli stessi in piattaforma.
Si confida quindi, ad ogni buon fine, nella scrupolosa "spunta" di TUTTI gli studenti partecipanti a qualsiasi fase ed in ogni disciplina delle attività sportive scolastiche.
Cordiali saluti   -  Ufficio Autonomia
Referente Alimentazione, Educazione Fisica e Sport
Prof. Vincenzo Genovese
