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                   Istituto Professionale di Stato Servizi per l’Enogastronomia e l’Ospitalità alberghiera
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Prot. _4280 C/12__  



              
 
Marina di Massa, 15/06/2013
CONTRATTO DI PRESTAZIONE D’OPERA INTELLETTUALE
PER ATTIVITA’ DI TUTOR A DISTANZA SULLA SICUREZZA
TRA

L’Istituto Professionale di Stato Servizi per l’Enogastronomia e l’Ospitalità Alberghiera “G. Minuto” rappresentato legalmente dal Dirigente Scolastico pro tempore Luigi Sebastiani e domiciliato per la sua carica presso l’I.P.S.S.E.O.A. “G. MINUTO” codice fiscale 80003900455
E

l’ing. Stefano Rodà  nato a Milano il 28/02/1960 e residente a Pisa in Piazza Guerrazzi, 23 codice fiscale RDOSFN60B28F205V 
VISTO

il Decreto Dirigenziale n. 209 del 12/12/2012 dell’Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana –

Ufficio VII – Firenze relativo al Progetto “Formazione Sicurezza ex D. lgs. N. 81/2008 e Accordo in sede di Conferenza permanente per i rapporti tra lo Stato, le Regioni e le Province autonome di Trento e Bolzano nella seduta del luglio 2012 – Attività di formazione personale della scuola – a.s. 2012/13”;
CONSIDERATO

che il Liceo Scientifico “F. Enriques”, individuato dall’USR di Firenze come scuola Polo del Progetto per le province di Livorno, Lucca, Pisa e Massa, ha nominato, a decorrere dal 07/06/13, la S.V. Tutor a distanza sulla sicurezza per la formazione online sulla piattaforma TRIO, sistema di web learning della Regione Toscana in tema di sicurezza nel rispetto della normativa prevista dall’Accordo Stato Regioni del 21/12/2011 e dall’ “Adeguamento e linee applicative degli accordi ex art. 34, c.2 e 37, del D.lgs. 81/2008” (pubblicato in G.U. n. 192 del 1/08/2012); 
TENUTO CONTO

che l’I.P.S.S.E.O.A. “G. Minuto” è stato individuato quale scuola capofila per la Provincia di Massa Carrara;

SI CONVIENE E SI STIPULA

il presente contratto di prestazione d’opera specialistica di cui le premesse costituiscono parte integrante con durata di 12 mesi a decorrere dal 07/06/2013.
La S.V. per la funzione di Tutor a distanza della sicurezza della Provincia di Massa Carrara dovrà assicurare, nell’ambito di interventi finalizzati all’offerta di un supporto stabile e costante al personale della scuola nella gestione di attività relative alla sicurezza nei luoghi di lavoro in contesti scolastici, la propria presenza per l’intera durata del percorso di formazione, sostenendo e guidando la partecipazione del corsista nelle attività online.

In particolare ha il compito di:

· sostenere il processo di apprendimento relativamente alle misure di prevenzione e protezione (tecniche, organizzative e procedurali) che devono essere adottate dal datore di lavoro, dai suoi collaboratori (i dirigenti e i preposti) e dai lavoratori stessi, al fine di migliorare le condizioni di lavoro, ridurre la possibilità di infortuni al personale, agli studenti, ai collaboratori esterni ed a quanti si trovano, anche occasionalmente, all'interno della scuola (genitori);

· collaborare al processo di innovazione delle pratiche tecniche, organizzative e procedurali nell’ambito della sicurezza sul luogo di lavoro delle Istituzioni scolastiche;

· effettuare una mediazione tra il personale della scuola in formazione e i contenuti dell’offerta formativa sulle tematiche oggetto del percorso formativo;

· coordinare e supportare l’attività online, gestendo le interazioni del/i gruppo/i;

· sostenere il personale della scuola nell’attività di progettazione e pianificazione delle attività e di erogazione e documentazione degli interventi previsti dal dispositivo formativo;

· promuovere e sostenere la nascita e lo sviluppo di comunità di pratica finalizzate allo sviluppo professionale del personale scolastico che esercita ruoli nell’ambito del sistema sicurezza sul lavoro;

· validare il percorso formativo svolto da ciascun corsista ai fini dell’attestazione finale;

· documentare l’attuazione dei percorsi di formazione;

· compilare il report finale e/o eventuali altri documenti richiesti ai fini della documentazione del/i percorso/i.

· monitorare in itinere le attività online svolte dal singolo corsista attraverso i registri elettronici presenti nella piattaforma TRIO. Se richiesto dovrà compilare griglie, questionari e interviste somministrate da Enti e/o soggetti incaricati di effettuare monitoraggi quantitativi e/o qualitativi.

La retribuzione sarà di euro 1.200,00 più C.N.P.I.A. e IVA e verrà liquidata previa presentazione di fattura al termine dell’incarico.
  IL CONTRAENTE





IL DIRIGENTE SCOLASTICO

F.to Ing. Stefano Rodà





          F.to Luigi Sebastiani
